

制裁、限价,难挡俄石油出口

针对西方企图对俄出口油气限价以减少俄财政收入的做法,俄副总理亚历山大·诺瓦克接受媒体采访时说,俄方不会向任何准备对其采取限价措施的国家供应石油,无论对方开出什么价格。

按他的说法,这种做法是干预市场机制,俄方将与愿意按照市场行情做事的买家合作。

土耳其进口量增加 欧美绕弯从土购买俄石油

芬兰智库能源与清洁空气研究中心16日说,土耳其购入俄罗斯原油数量攀升,出口美国与欧洲联盟成员国的石油产品增加,土

耳其因此日益成为美国与欧盟国家购买俄石油的新渠道。

这一智库在最新发布的报告中写道:“俄罗斯石油经由土耳其进入欧盟的新路线正在形成,土耳其日益成为俄原油(出口)目的地。”

这份报告显示,今年2月乌克兰危机升级以来,土耳其对俄罗斯原油的进口量增加。土耳其在国内加工这些原油,再出口石油产品,卖给不愿直接进口俄原油的国家或没有加工能力的国家。这些国家包括美国、西班牙、法国等欧盟国家。相比7月和8月,土耳其9月和10月对美国和欧盟国家的石油产品出口量增长85%。

俄罗斯是世界主要产油国之一。俄乌冲突升级以后,欧盟同美国一道对俄罗斯施加

严厉制裁,试图打击俄石油和天然气出口收入,却导致欧洲能源供应紧张、价格飞涨。欧盟定于12月5日起禁止进口俄原油,明年2月起禁止进口俄石油产品。

不理七国集团“限价令” 印度进口俄原油激增

印度媒体17日援引政府官员的说法报道,针对七国集团即将对俄罗斯石油实施的“限价令”,印度方面对此并不担忧,将继续采购俄石油。

七国集团财长9月达成协议,对俄罗斯石油设置价格上限。根据协议,七国集团将从12月5日起对俄原油实施限价,明年2月

5日起对俄精炼石油产品限价。七国集团包括美国、英国、法国、德国、日本、意大利、加拿大。

印度石油和天然气部长哈迪普·辛格·普里16日谈及这一“限价令”时表示,印度政府对此没有感到压力。他说:“让我们看看到时候会发生什么……我没有恐惧或担忧。市场出现问题时,物流就会予以解决,不论发生什么都能应对。”

作为全球第三大石油进口国,印度近期从俄罗斯进口的原油量激增。据《印度快报》13日报道,来自俄罗斯的原油现阶段约占印度全部进口原油的22%,而此前俄原油占比仅为1%。10月,俄罗斯成为印度最大石油供应国。(综合新华社消息)



百老汇博物馆开放

11月15日,以音乐剧为主题的百老汇博物馆在美国纽约百老汇开放。图为在百老汇博物馆拍摄的展品。

新华社发

美国媒体统计和测算显示 共和党赢得众议院控制权

新华社华盛顿11月16日电(记者 颜亮 孙丁)据美国多家主流媒体16日傍晚测算和统计,共和党在今年中期选举中已经赢得国会众议院多数党需要的席位。由于民主党守住参议院控制权,这意味着美国再次迎来“分裂”国会。

在这次选举中,众议院全部435个席位换届。媒体的测算显示,共和党已拿下218席,超过半数,时隔4年将再次成为该院多数党。民主党则拿下208席。目前,还有9席归属尚不确定。

参议院100个席位中,35个改选。虽然佐治亚州参议院席位还没有确定胜者,但民主党将控制至少50席,加上民主党籍副总统哈里斯作为参议院议长可以投出打破平局的票,即便两党最终各占50席,民主党仍将维持多数党地位。

2018年美国中期选举后,参、众两院分别由共和党人民主党人把持,国会进入“分裂”状态。在2020年大选中,民主党守住众议院并赢回参议院。

在今年中期选举中,美国还改选了50个州中36个州的州长、3处海外领地的总督以及全美各地大量行政、立法官员。

欧洲央行发布评估报告 欧元区金融稳定风险增加

新华社法兰克福11月16日电(记者 何丽丽)欧洲中央银行16日发布的最新一期金融稳定评估报告显示,伴随能源价格飙升、通货膨胀率上升和经济增长放缓,欧元区金融稳定风险有所增加。

报告认为,随着欧元区各国央行采取行动控制通胀,金融条件已经收紧。在能源和其他投入成本上升情况下,企业面临的挑战越来越大,利润预计会随着融资成本增加而下降。如果前景进一步恶化,不排除企业违约增加的可能性,特别是能源密集型行业。此外,通胀以及天然气价格和电费飙升正在打击普通家庭,降低其购买力,并可能削弱其偿还贷款能力。

欧洲央行副行长路易斯·德金多斯当天在一份新闻公报中说:“个人和企业已经感受到通胀上升和经济活动放缓的影响,我们的评估是金融稳定风险已经增加,欧元区出现技术性衰退的可能性更大。”

报告指出,通胀和利率前景的不确定性增加了金融市场资产价格无序调整的风险,许多投资基金面临进一步估值和信贷损失,一些金融市场流动性下降可能对投资或融资构成挑战。

报告认为,总体而言,经过过去十年监管和审慎政策改革,欧元区银行体系抵御风险的能力已得到提升。鉴于经济和金融前景恶化,资本缓冲等有针对性的宏观审慎政策有助于进一步增强金融体系韧性。

伊朗外交部确认 伊朗与希腊互释油轮

新华社德黑兰11月16日电(记者 高文成)伊朗外交部16日说,此前遭希腊扣留的一艘载有伊朗原油的油轮当天早些时候驶离希腊海域,伊朗也释放了两艘扣留的希腊油轮。

据伊朗外交部网站消息,伊朗外交部在一份声明中说,一艘悬挂伊朗国旗、载有伊朗原油的油轮今年4月因天气和技术原因停靠希腊港口,随后希腊政府以“与美国进行司法合作”为由扣留这艘油轮,船上原油一度被转移到一家美国公司租用的油轮上,准备运往美国。

声明说,在伊朗与希腊进行斡旋过程中,美国政府仍在施压希腊政府,但希腊当地法院最终做出有利于伊朗的裁决,迫使美国将遭扣货物归还伊朗,此前转移的原油被运回伊朗油轮。

希腊政府4月在希腊海域扣留一艘载有伊朗原油的油轮。这艘油轮悬挂伊朗国旗,由俄罗斯企业运营,据信装载超过10万吨原油。伊朗伊斯兰革命卫队5月以违反海事规定为由在伊朗南部水域扣留两艘希腊油轮。

非洲留学生频遭拒签 加拿大被指种族歧视

近年来,非洲国家公民到加拿大留学的签证申请频频遭拒,一些人甚至遭拒签超过五次。加拿大向来以多元文化、移民政策开放,但近期一份官方报告承认,对非洲学生的高拒签率显露这个发达国家的人境签证系统沾染种族歧视色彩。

“歧视”日显

塞尔日·努埃姆希,现年33岁,来自喀麦隆,过去三年多来在魁北克大学三河城分校攻读生物学博士学位。法新社17日援引他的话报道,“我碰到过一些被拒签超过五次的人”,即使他们已被加方高校录取。

魁北克大学三河城分校在读学生近1.5万人,其国际学生中非洲人比例为65%,为魁北克全省最高。校长克里斯蒂安·布朗谢

特说,校方发现“非洲学生的留学签证申请遭拒签的比例高至80%”,这种情况“已持续几年”。

伊曼·法赫米,医生,来自阿尔及利亚,申请了两次才得以进入魁北克大学三河城分校深造。尽管加方研究项目主管积极招揽她加入团队,签证官却拒绝批准她的第一次申请,理由是所选项目“与她过往研究无关”。她只好再次申请,等了8个月才获批。

她的研究导师、神经心理学教授马蒂厄·皮什说,签证事务部门“似乎对某些学生的差异和背景缺乏理解”,校方因而见过一些“理由有点荒唐的拒签”,这不仅会影响学生学业,也会拖累教师工作。

加拿大移民、难民和公民身份部9月底低调发布一份报告,承认加拿大国内和该部门内部存在种族主义。

报告援引的联邦政府数据显示,魁北克作为加拿大面积和人口大省,是对非洲学生“拒签率”最高的省份。2017年至2021年间,非洲法语国家学生提交的留学签证申请大约70%遭到拒绝。作为对比,来自法国、英国、德国的留学申请却“几乎总是”获得批准,通过率接近90%。

“门槛”抬高

非洲学生被加方拒签的理由之一,是不能提供充足“资金担保”。

努埃姆希告诉法新社记者,申请入读加拿大高校的非洲学生除了要支付不菲学费外,还必须提供资金担保,证明自己有能力负担在加拿大学习和生活的费用。

在魁北克省,大学学费平均为每年1.7

万至1.9万加元(1加元约合5.3元人民币),最高可达5万加元。

移民律师卡罗琳·蒂尔科特-布吕莱说,她代理的客户中,“有出示接近100万加元资金担保的案例,而签证办理人员回复说,我们的客户财力资源不充足”。

在她印象中,签证要求的资金担保额“有点随机”,最终拒签的理由常常一样,即“担心申请人毕业后不会回国”。

9月报告中,加政府承诺改进对入境事务人员的培训,考虑新设一个监察员岗位以处理纠纷,并检查备受诟病的签证申请处理软件。

蒂尔科特-布吕莱对政府承诺采取改进措施表示欢迎,但她强调,加拿大制度中“系统性种族主义问题长期存在,不可能一夕之间解决”。

(据新华社电)

·资讯·

诸暨:清风伴行强信念 锻造生态环保铁军

杨骆烽 顾亚运

近日,绍兴市生态环境局诸暨分局传来一组可喜的数据:今年1—10月,诸暨市PM2.5平均浓度为27.16微克/立方米,优良天数比率为93.4%,优于年度考核目标;国家“水十条”考核断面水质达到或优于年度考核目标,全市17个县控及以上断面水质全部达到或优于Ⅲ类水,功能区达标率稳定保持100%,2个县级以上和7个千吨万人及乡镇级集中式饮用水水源地水质达标率保持100%,环境质量总体保持稳定。

优良成绩的取得,离不开绍兴

市生态环境局诸暨分局打造的一支生态环保铁军队伍。“生态环保工作不是一项单纯的业务工作,它关系到广大人民群众的幸福。因此,打造一支拉得出、顶得上、打得赢的生态环保队伍至关重要。”该局相关负责人坦言,没有过硬的本领,大气、水、土壤污染防治的艰巨任务很难完成。

为加强生态环保铁军建设,近年来,绍兴市生态环境局诸暨分局在驻局纪检监察组的指导下,坚持以党风廉政建设为先导,以作风建设为抓手,

严格落实“周一夜学”、理论中心组学习等制度,提高党员干部理论素养,自觉强化生态文明意识,在生态文明建设中争当排头兵,推动生态环境保护工作不断向“两放”领先、“三争”率先看齐。

在党员干部的带动下,各业务处室坚持人民至上理念,紧盯生态环境领域的突出矛盾和突出问题,深入一线解决实际问题。在具体工作实施中,各业务处室一方面以“红色引领绿色同行”品牌建设为牵引,组建党员“联络员”队伍,开展环保结对服务企

业“十百千”行动,做好项目建设服务保障;另一方面,激活生态环境志愿先锋队,开展“六五世界环境日”系列活动,加强生态环境宣传教育,切实履行生态环境保护职能。


培养高质量“铁军”,必须筑牢人才基础。为此,该局坚持正确选人用人导向,把敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部选拔到中层岗位上;同时,积极推进业务教育培训,针对性加强必备业务知识和实用技能学习,特别是促使年轻干部全方位了解掌握全局业务,储备环保全能

型人才,不断提升现代化建设新能力。

加强廉政监督、整治不良之风,是推进生态环境高水平保护的重要保障。为进一步深化运用新时代“枫桥经验”,充分发挥民主监督作用,充分调动各方力量参与基层监督治理,纵深推进清廉机关建设,今年3月,绍兴市生态环境局诸暨分局成立首届“清廉建设顾问团”。据介绍,“清廉建设顾问团”是对本系统改革发展稳定事项提供顾问支持的参谋咨询机构,负责引导干部群众有序参与监督生态环境保护重大决策部署、权责清

单落实等工作,切实发挥政策法规宣讲、矛盾纠纷化解、重大事项决策、党风政风监督等方面作用,督促职能科室、基层执法中队依法履行职责,切实把矛盾问题解决在基层、化解在当地。

“敢于担当,主动作为,我们用全市88名工作人员组成的生态环保铁军的‘辛苦指数’换来绍兴市老百姓的‘幸福指数’。”该局相关负责人表示,“我们必须对脚下这片土地、头顶这片蓝天负责,撸起袖子加油干,真正干出一番事业。”



中国移动 业务通告

编号:20220009

尊敬的客户:

为了向您提供更好的服务,我公司将于2022年11月21日22时至11月22日8时进行系统升级,期间将停止全省全部业务的受理、提醒、话费充值和查询,请您提前充值,以保证账户余额充足,避免欠费、停机。由此给您带来不便,敬请谅解。

特此通告,详询10086。

中国移动通信集团浙江有限公司
2022年11月18日

拍卖公告

受委托,本公司定于2022年12月2日14时整在金华市四联路260号金华江南会商务大酒店六楼居士厅公开举行拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的**:金华市婺城区青春路通园南2幢102室房产、青春路通园南2幢202室房产、人民东路457号房产、双溪西路529号1幢1-05、1-06号房产、金东区澧浦镇澧浦村尊孝路140号房产、傅村镇傅二商业街营业用房一处、武义县县城环城南路6-16号房产、兰溪市云山街道劳动路42号房产、梅江镇墩头通洲路271号1-201房产、游埠镇和安路54号房产共十处房产,详见本公司网站(<http://www.sanjiangpm.com/>)。

二、本次拍卖采用现场增价拍卖方式,一人报名且出价即可成交。

三、**展示及报名**:自公告之日起至2022年12月1日16时30分止接受咨询、勘查、报名及缴纳保证金(户名:浙江三江拍卖有限公司杭州分公司,开户行:建行杭州之江支行,账号:33001616335053003425)。

四、**报名地址**:杭州市朝晖路203号深蓝广场1407室(其中2022年12月1日9时至16时30分在金华江南会商务大酒店报名点报名,联系电话:13857128133傅女士)。

五、**咨询电话**:0571-85375288、15968861150 阮女士

浙江三江拍卖有限公司
2022年11月18日

金融许可证公告

杭银消费金融股份有限公司

机构编码:X0012H233010001
许可证流水号:01062734

业务范围:发放个人消费贷款;接受股东境内子公司及境内股东的存款;向境内金融机构借款;经批准发行金融债券;境内同业拆借;与消费金融相关的咨询、代理业务;代理销售与消费金融相关的保险产品;固定收益类证券投资业务;法律法规规定或银行保险监督管理机构批准的其他业务。

批准日期:2015年11月25日

机构住所:浙江省杭州市拱墅区潮鸣街道庆春路38号8层(801、802、803、804室)、9层、11层(1101、1102室)

邮政编码:310000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证颁发日期:2022年11月10日